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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
Sektionsmöte #1
måndag 18 maj 2020, 17.03
å Zoom, Cyberspace

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Klockan 17:10 öppnar Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir verksamhetsårets
första sektionsmöte. Förhoppningsvis kommer detta att vara sista SM som
sektionen behöver genomlida i det virtuella mötesrummet Zoom. Det ska
dock sägas att matpaus och cyberspace-Funq med Torkel kommer att min-
nas.

1.2 Val av mötesordförande

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir börjar med att berätta hur omröstningarna
kommer att gå till under mötet. Då omröstningarna under förra sektions-
mötet tog lite längre tid än förväntat, kommer de traditionella “säg ja nu”
- omröstningarna gå till på det sättet att sektionens medlemmar får räcka
upp sin digitala hand i zoom. Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir ber alla om
att testa denna funktionen och nominerar samtidigt sig själv till mötesord-
förande.

Mötet räcker upp handen och godkänner att välja Yrsa Rós Þórisdóttir till
mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Mötet väljer sittande sekreterare Victoria Skeppland Hole till mötessekrete-
rare.

1.4 Val av rösträknare

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar båda ledamöterna You Gustafs-
son och Cassandra Mannila till rösträknare. Båda godtar nomineringen.

Mötet väljer de två ledamöterna Cassandra Mannila och You Gustafsson till
rösträknare.
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1.5 Justering av röstlängd

Sektionens medlemmar som är närvarande i zoom-mötet markerar sin när-
varo i VoteIt-systemet. Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir yrkar på att röst-
längden sätts till 23 personer.

Mötet godkänner att röstlängden sätts till 23 personer.

1.6 Val av justeringspersoner och justeringsdatum

Kassör Martin Tran och Kommunikationsansvarig Andrea Horsma nomine-
ras till justeringspersoner av Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir. Båda tackar
gladeligen och godtar nomineringen.

Mötet väljer Martin Tran och Andrea Horsma till justeringspersoner.

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir anser det rimligt att sätta justeringsdatu-
met till någon gång efter tentorna. Förslagsvis måndag den 8 juni.

Mötet sätter justeringsdatumet till 8 juni.

1.7 Adjungeringar

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir yrkar på att adjungera alla i Zoom-mötet
med närvaro och yttranderätt.

Mötet väljer att adjungera alla i Zoom-mötet med närvaro och yttranderätt.

1.8 Mötets behöriga utlysande

Mötet anser att mötet är behörigt utlyst.

1.9 Godkännande av dagordning

Det råder stor förvirring kring placering av punkten angående annonse-
ring/val av Qlubbmästare. Detta är en post som väljs internt av PR, men
annonseras och godkänns av sektionens medlemmar på SM. Sedan kom-
mer Konglig Elektrosektionen att godkänna kandidaten för att den även
ska få ansvara för barverksamheten, enligt stadgarna är det endast Konglig
Elektrosektionen som har mandat att välja denna posten. Ordförande Yrsa
Rós Þórisdóttir yrkar på att flytta punkten till 6.1 och göra om det till en
valpunkt i stället för en annonsering. Kandidaten för Qlubbmästare kommer
således att godkännas eller nekas vid denna punkt. Jonas Stylbäck ställer sig
tveksam till att punkten ska flyttas till att bli en valpunkt för posten ska
egentligen inte väljas, utan bara godkännas och bör i stället ligga under be-
slutspunkter. Samuel Johansson instämmer att Jonas har rätt, men Andrea
Horsma flikar in en kommentar om att sektionens medlemmar har valet att
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godkänna eller neka ProgramRådets nominering. I första hand kommer per-
sonen att endast få ansvara för sektionens verksamhet enligt reglementet.
Konglig Elektrosektionen behöver som sagt sedan godkänna att Qlubbmäs-
taren även får ansvara för barverksamheten i Tolvan. På bakgrund av detta
kommer punkten därför att ändras till en valpunkt.

Mötet godkänner dagordningen med ändringen: punkt 3.1 Annonsering av
Qlubbmästare flyttas till punkt 6.1 och ändras till val av Qlubbmästare, samt
att punkt 3 Information tas bort.

2 Rapporter

2.1 Frågor till Kåren och Kåren informerar

Andrea Lundkvist kan meddela att Nathalie Wehlin har valts till ledamot och
kommer att representera Sektionen för Medicinsk Teknik i Kårfullmäktige
från och med nästa år.

2.2 Frågor till Styrelsen och Styrelsen informerar

Styrelsen har fått in flera frågor angående motionstopp inför SM. Ordföran-
de Yrsa Rós Þórisdóttir svarar att det enligt reglementet inte är något krav
att sätta motionsstopp, men då det har gjorts av tidigare styrelser, kommer
även årets styrelse att fortsätta göra det. Det underlättar styrelsens arbete
dels med att svara på motionerna i tid och dessutom kunna förbereda dessa
i dagordningen på mötet.

Många undrar också när sektionen får access till Tolvan. Enligt den in-
formationen styrelsen har fått av THS, kommer några från styrelsen, samt
eventuellt andra funktionärer vid behov, att få access redan innan sommaren.

Styrelsen kan meddela att You Gustafsson har valts till JML-ansvarig för
styrelsen och kommer att jobba med Ordförande för JML Olivia Messler.

Det kommer in en fråga från Samuel Johansson angående information kring
höstterminen. Cassandra Mannila förklarar att KTH planerar att öppna som
vanligt till hösten, men att tentorna i augusti kommer att ske på distans.

2.3 Frågor till Funktionärer och Funktionärer informerar

Fø Fjobbar för fullt med att lösa logistik kring mottagningen utifrån myn-
digheternas direktiv i samband med Coronapandemin. Fø F-Oscar meddelar
att de planerar att hålla en fysisk mottagning, men att det kommer mer
information kring detta i mitten av juni.
Qlubbmästare Anna Arousell kommer med de oerhört tråkiga nyheterna att
Vår/Sommarbalen tyvärr är inställd. Vidare önskar PR förslag på hur man
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skulle kunna lösa en tentapub online via Zoom.
Jonas Stylbäck frågar Valberedningen hur det har gått med fyllnadsvalen
från förra SM. Det kommer nog inte som någon större chock att Valbe-
redningen inte har fått in några kandidater. Ledamot för Valberedningen
Nathalie Wetterskog är hoppfull om att det åtminstone kommer att väljas
en Ordförande för Valberedningen.

3 Motioner

3.1 Motion angående Skyddsombud

Styrelsen har fått in en motion gällande skyddsombud från JML. Olivia
Messler, Ordförande för JML, berättar om bakgrunden för deras motion.
Skyddsombudet ligger för nuvarande på MAL vilket egentligen inte är rim-
ligt då den har en studiesocial roll. Henrik Runeskog från JML flikar in och
säger att det borde ändras då det är många som inte vet vad rollen som
skyddsombud innebär. Motionärerna vill i stället att detta ansvar ska läggas
på styrelsens JML-ansvariga. Styrelsen håller med motionen, men vill även
tillägga att motionen ska gälla från och med nu för sittande poster, detta
anser motionärerna i JML vara rimligt. Det krävs då ett beslut om att rösta
igenom motionen antingen med eller utan styrelsens ändring om att den ska
träda i kraft omgående efter att det har röstats igenom. Mötet går till val
och beslutar

att välja styrelsens motionssvar.

Under punkten Övriga Frågor kommer Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir på
att mötet behöver bifalla styrelsens motionssvar för att den ska göra sig gäl-
lande. Mötet går till val och beslutar

att bifalla styrelsens motionssvar.

4 Beslutspunkter

4.1 Godkännande av Verksamhetsplan

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir presenterar kort styrelsens verksamhets-
plan för 20/21. Hon ber sektionens medlemmar om att läsa igenom den och
komma med synpunkter. Jonas Stylbäck har en fundering kring hur denna
verksamhetsplan skiljer sig åt från tidigare år samt vad styrelsen ser fram
emot att jobba med framöver. Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir förklarar
att mycket, naturligt nog, är hämtad från tidigare verksamhetsplaner, men
eftersom fusionsarbetet lades ner har bland annat denna punkt tagits bort
helt och hållet. Det kommer dessutom att lägges ett betydligt större fokus
på att tagga alla nya studenter för sektionens överlevnad, samt även övriga
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sektionsmedlemmar som ännu inte är sektionsaktiva. En stor insats kommer
att läggas på mottagningen. Styrelsen har redan påbörjat sitt arbete och ser
mycket fram emot att få starta igång verksamheten som normalt till hösten.
Anna Arousell påpekar att det finns ett stavfel i verksamhetsplanen som
måste rättas upp. Mötet går vidare till sluten votering och beslutar att

att godkänna styrelsens verksamhetsplan med ändringar av stavfel.

4.2 Godkännande av Budget

Kassör Martin Tran berättar översiktligt hur budgeten har lagts upp. Situ-
ationen med Covid-19 och det faktum att sektionsverksamheten mer eller
mindre har stått stilla under våren, har satt sina spår i budgeten och den
ser därför något annorlunda ut jämfört med tidigare år. Dels har det bud-
geterats extra för att kunna annordna två Funq-gasquer, då styrelsen 19/20
fick skjuta upp deras. Det är även lagt till en post för hedersbudgetering som
ska säkerställa att Mats Nilsson bjuds på alla events på sektionens räkning.
Styrelsen kommer som känt att satsa storslaget på de nyantagna, därför är
det budgeterat för en ettans lunch och ettans guide, två av styrelsens många
projekt för att hålla sektionen vid liv. JML kommer dessutom att få bidrag
från CBH för att hålla gästföreläsningar samt workshops och dylikt. Om
CBH kommer att ge bidrag till mottagningen är för övrigt ytterst oklart,
men sektionen kommer att skjuta till med 10 000 kr kan Martin berätta.
En fråga kring NLGs detaljplanering och utbildning ställs av Jonas Stylbäck,
han undrar vad denna budgetposten innefattar. Kassör Martin Tran svarar
att denna posten kommer att användas för NLGs arbetsmarknadsmässa som
hålls runt om i Sverige, där man får träffa nya företag samt promotera KTH.
Jonas tycker hellre att posten bör slås ihop med extern representation då
det inte verkar involvera kurser/utbildning, men Martin förklara att detta
ändå sker i utbildningssyfte. Förslaget får avslag och budgeten ser ut till att
behållas som den är.
Samuel Johansson upptäcker vidare att budgeten dateras för 19/20, ytterst
pinsamt(!), samt ett par andra mindre stavfel som behöver rättas innan god-
känning. Mötet går vidare till beslutsfasen och kommer fram till

att godkänna styrelsens budget med ändringar av stavfel.

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir frågar om det inte börjar bli dags för paus
och en bit mat, men mötet väljer att avstå middagspaus med Torkel. Hon
går därmed vidare till att justera röstlängden inför kommande val och yrkar
på att röstlängden även nu ska sättas till 23 personer.

Mötet godkänner att röstlängden sätts till 23 personer
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5 Val till PNS och Övriga poster

5.1 Val av Qlubbmästare

Anna Arousell från PR annonserar att Julia Osswald har valts till ny Qlubb-
mästare. Hon har varit en del av barverksamheten ett halvår och tycker det
har varit kul. Julia lovar god stämning i baren framöver och plannerar att
köra Karaokepub! Mötet verkar vara helt övertygade och går direkt till val
och beslutar

att godkänna Julia Osswald som Qlubbmästare för Sektionen för Me-
dicinsk Teknik.

5.2 Val till Ordförande för Valberedningen

Ledamot för Valberedningen Nathalie Wetterskog meddelar att Valbered-
ningen inte har fått in några kandidater. Mötet går vidare till öppen kan-
didatur. Samuel Johansson börjar med att nominera Henrik Runeskog som
tackar nej. Victoria Skeppland Hole nominerar Nathalie Wetterskog, då hon
redan är en del av Valberedningen kommer Nathalie förmodligen behöva ut-
föra en del av de uppgifter som posten innebär och Victoria anser det därför
rimligt att Nathalie tar på sig rollen. Till mötets stora glädje godtar Nat-
halie nomineringen. Andrea Horsma frågar hur det kommer att fungera rent
praktisk med endast en ledamot samt Ordförande i Valberedningen. Nat-
halie svarar att hon hoppas på rekryteringar till hösten. Mötet går till val
och beslutar

att tillsätta Nathalie Wetterskog som Ordförande för Valberedningen.

5.3 Val till Fordonsansvarig tillika MULLE MECK

Numera Ordförande för Valberedningen Nathalie Wetterskog berättar att
även till denna posten finns inga kandidater. Mötet öppnar igen för öppen
kandidatur. Andrea Horsma nominerar Marcus Larsson och han godtar no-
mineringen. Marcus har inte haft någon post i sektionen tidigare och känner
sig nu taggad på att få ta hand om bilen då han i princip redan är racerförare
med ett solid körkort för klass B.

Innan mötet kan gå över till beslut, verkar det ha förekommit en oöverrens-
stämmelse i antal röstningar jämfört med röstlängden. Ordförande Yrsa Rós
Þórisdóttir yrkar därför på att justera röstlängden till 23 personer.

Innan valet får göras justeras röstlängden till 23 personer.
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Mötet går vidare till val och beslutar

att tillsätta Marcus Larsson som Fordonsansvarig tillika MULLEMECK.

5.4 Val till Defibrillator

Det finns inga kandidater till denna posten heller. Mötet påbörjar återigen
sin traditionella nomineringsrunda i klassisk MedTek-stil. Ingen av de no-
minerade verkar vara speciellt sugna, och Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir
yrkar därför på att vakantsätta posten till nästa SM. Defibrillatorn ser ändå
inte ut till att få något uppdrag på en stund tack vare Coronaviruset. Jo-
nas Stylbäck föreslår att Johanna Jacobsson behåller posten då hon inte fick
chansen att träda in i rollen som Defibrillator eftersom både Vårbalen samt
alla Tentapubar ställdes in i sviterna av den pågående pandemin. Johanna
är inte närvarande på mötet, men Samuel Johansson har tagit ett snack med
henne tidigare via telefon där hon bekräftar att hon kommer att avstå en
nominering. Mötet finner ingen kandidat och beslutar därmed

att posten Defibrillator ska vakantsättas.

6 Övriga frågor

Det verkar inte vara lätt för Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir att komma
ihåg alla omröstningar som behöver göras, det är trots allt hennes allra första
SM som Ordförande, mötet har full förståelse. Det råkar ha blivit en miss
i samband med motionen angående skyddsombud och mötet beslutar att
återgå till punkt 3.1 för att slutföra godkännande av motionen.

7 Publicering

Mötet godkänner att protokollet kan publiceras i sin helhet.

8 Nästkommande möte

Nästa möte kommer att hållas i september efter mottagningen. Sektionens
medlemmar vill bli kallade i god tid. Allt verkar ligga till rätta för att det
ska kunna ske på plats i Tolvan.
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9 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir avslutar mötet klockan 18.39.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Mötessekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Yrsa Rós Þórisdóttir
Mötesordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS
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